INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE 2003/2004

Zadania dla szkoty podstawowe; Zestaw IIT (10 X)

Zadanie 1. Napisz utamek réwny 1—33, w ktérym suma
licznika i mianownika wynosi 2000.

Zadanie 2. Znajdz liczbe trzycyfrowa o tej wlasnosci, ze
jesli z prawej strony dopiszemy cyfre 8, to otrzymamy licz-
be trzy razy wieksza, niz gdybysmy z lewej strony dopisali
cyfre 2.

Zadanie 3. Rycerz zawsze mowi prawde, lotr zawsze kla-
mie.

A méwi: B jest totrem.”

Co odpowie B na pytanie: ,,Czy A jest lotrem?”
Zadanie 4. Oblicz iloczyn
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Zadanie 5. Na plaszczyznie dana jest prosta k. Odlegtosé
punktu A od prostej k wynosi 5, a odlegtoé¢ punktu B od

prostej k wynosi 3. Jaka moze by¢ odlegto$¢ srodka odcinka
AB od prostej k?

INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE 2003/2004

Zadania dla szkoty podstawowej Zestaw III (10 X)

Zadanie 1. Napisz ulamek réwny 1%, w ktérym suma
licznika i mianownika wynosi 2000.

Zadanie 2. Znajdz liczbe trzycyfrowa o tej wlasnosci, ze
jesli z prawej strony dopiszemy cyfre 8, to otrzymamy licz-
be trzy razy wieksza, niz gdybyémy z lewej strony dopisali
cyfre 2.

Zadanie 3. Rycerz zawsze mowi prawde, lotr zawsze kla-
mie.

A méwi: B jest lotrem.”

Co odpowie B na pytanie: ,,Czy A jest totrem?”
Zadanie 4. Oblicz iloczyn
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Zadanie 5. Na plaszczyznie dana jest prosta k. Odlegtosé
punktu A od prostej k wynosi 5, a odlegto$¢ punktu B od

prostej k£ wynosi 3. Jaka moze by¢ odlegto$¢ srodka odcinka
AB od prostej k?

INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE 2003/2004

Zadania dla szkoty podstawowej Zestaw IIT (10 X)

Zadanie 1. Napisz utamek réwny 13—3, w ktérym suma
licznika i mianownika wynosi 2000.

Zadanie 2. Znajdz liczbe trzycyfrowa o tej wlasnosci, ze
jesli z prawej strony dopiszemy cyfre 8, to otrzymamy licz-
be trzy razy wicksza, niz gdybysmy z lewej strony dopisali
cyfre 2.

Zadanie 3. Rycerz zawsze mowi prawde, lotr zawsze kla-
mie.

A méwi: B jest totrem.”

Co odpowie B na pytanie: ,,Czy A jest lotrem?”
Zadanie 4. Oblicz iloczyn
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Zadanie 5. Na plaszczyznie dana jest prosta k. Odlegtosé
punktu A od prostej k wynosi 5, a odlegto$¢ punktu B od

prostej k wynosi 3. Jaka moze by¢ odlegtos¢ srodka odcinka
AB od prostej k7

INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE 2003/2004

Zadania dla szkoty podstawowej Zestaw III (10 X)

Zadanie 1. Napisz ulamek réwny 13—3, w ktérym suma
licznika i mianownika wynosi 2000.

Zadanie 2. Znajdz liczbe trzycyfrowa o tej wlasnosci, ze
jesli z prawej strony dopiszemy cyfre 8, to otrzymamy licz-
be trzy razy wieksza, niz gdybysSmy z lewej strony dopisali
cyfre 2.

Zadanie 3. Rycerz zawsze mowi prawde, lotr zawsze kla-
mie.

A méwi: B jest lotrem.”

Co odpowie B na pytanie: ,,Czy A jest totrem?”
Zadanie 4. Oblicz iloczyn
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Zadanie 5. Na plaszczyznie dana jest prosta k. Odleglosé
punktu A od prostej k wynosi 5, a odlegtos¢ punktu B od

prostej k wynosi 3. Jaka moze by¢ odlegtos¢ srodka odcinka
AB od prostej k?



